

సాగుకు నీళ్లు లేక పంటలు ఎండుతున్నాయి

- తక్షణమే మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టును వినియోగంలో తేవాలి
- మహిళలకు ఏమి చేయని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం
- బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కలకట్టు కవిత

సూర్యాపేట ప్రాంతం, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాగునీళ్లు ఇవ్వక రాష్ట్రంలో పంటలు ఎండుతున్నాయని, అయినా సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి రైతుల గోడు పట్టడం లేదని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కలకట్టు కవిత అన్నారు. పంటలు ఎండి రైతులు ఆందోళన చెందుతుంటే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాత్రం ఇంకా మాటలు చెబుతూ మళ్ళీపెడుతుంది అన్నారు. తెలంగాణకు నీళ్లు మలపాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి లేదని, రాజకీయ కక్షతో మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టును వినియోగించడం లేదని ఇంజనీర్లు చెబుతున్నారని చెప్పారు. మరో 40 రోజుల పాటు నీళ్లు ఇస్తేనే పంటలు చేతికొచ్చే అవకాశం ఉంటుందని, అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాత్రం నీళ్లు ఇవ్వడం లేదన్నారు. పోయిన ఏడు నీళ్లు ఇవ్వక సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్ జిల్లాల్లో 4 లక్షల ఎకరాల్లో పంట ఎండిపోయిందని, నీళ్లు ఇస్తామని చెప్పి ప్రభుత్వం ఇవ్వకపోవడం వల్లనే అప్పుడు పంటలు ఎండిపోయాయని అన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మంత్రిగా, సాగునీటి శాఖ మంత్రిగా ఉండి కూడా ప్రాంతానికి నీళ్లు ఇవ్వలేక పోతున్నారని అన్నారు. రోజూకూ కేసీఆర్ ను తిట్టుకుంటూ తిరిగితే కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఓరిగేడేమీ లేదని, ప్రజల కోసం పని చేయాలని కాంగ్రెస్ నాయకులకు హితవు పలికారు. కేసీఆర్ ప్రజల పట్ల, రాష్ట్రం పట్ల ప్రేమతో



కోదాడ నియోజకవర్గానికి కాశీశర్వరం ద్వారా లక్షా 22 వేల ఎకరాలకు నీళ్లు అందించారని వివరించారు. ఇప్పుడు నీళ్లు ఎందుకు తేవడం లేదని ఇంగ్లీషు శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి చెప్పాలన్నారు. రాజకీయ కక్షతోనే మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టును వినియోగించడం లేదని ఇంజనీర్లు చెబుతున్నారని చెప్పారు. మరో 40 రోజుల పాటు నీళ్లు ఇస్తేనే పంటలు చేతికొచ్చే అవకాశం ఉంటుందని, అయినా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మాత్రం నీళ్లు ఇవ్వడం లేదన్నారు. పోయిన ఏడు నీళ్లు ఇవ్వక సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్ జిల్లాల్లో 4 లక్షల ఎకరాల్లో పంట ఎండిపోయిందని, నీళ్లు ఇస్తామని చెప్పి ప్రభుత్వం ఇవ్వకపోవడం వల్లనే అప్పుడు పంటలు ఎండిపోయాయని అన్నారు. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మంత్రిగా, సాగునీటి శాఖ మంత్రిగా ఉండి కూడా ప్రాంతానికి నీళ్లు ఇవ్వలేక పోతున్నారని అన్నారు. రోజూకూ కేసీఆర్ ను తిట్టుకుంటూ తిరిగితే కాంగ్రెస్ నాయకులకు ఓరిగేడేమీ లేదని, ప్రజల కోసం పని చేయాలని కాంగ్రెస్ నాయకులకు హితవు పలికారు. కేసీఆర్ ప్రజల పట్ల, రాష్ట్రం పట్ల ప్రేమతో

పూర్తి స్థాయిలో కుల గణన సర్వే నిర్వహించాలి



• బీసీ కమిషన్ సభ్యుల బాల లక్ష్మి

బోడుపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన కుల గణన సర్వేను పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహించి, క్షేత్ర స్థాయిలో ఖచ్చితమైన వివరాలను పొందుపరచాలని రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యుల బాల లక్ష్మి సూచించారు. మంగళవారం మేధుల్ నియోజకవర్గం పీర్షాదిగూడ కాల్పారేషన్ కార్యాలయంలో జరిగిన సమీక్ష సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ కులగణన సర్వేలో పాల్గొనని వారు మరియు సర్వే పై ఆసక్తి చూపని వారిని గుర్తించి వారికి అవకాశం కల్పించి మళ్లీ వారిని సర్వే చేయాలని

సూచించారు. ఎనుమరేటర్లు సర్వేను సమగ్రంగా పూర్తి చేయడం అత్యంత అవసరమని పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కుల గణన సర్వే ప్రత్యేక కౌంటర్ ను సందర్శించి కుల గణన ప్రాధికారాలను పరిశీలించారు. ఈ సర్వే ద్వారా ప్రభుత్వం నిర్దిష్ట గణాంకాలను సేకరించి, భవిష్యత్తు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను రూపుదిద్దుకునే అవకాశం ఉంటుందని ఆమె వివరించారు. ఈ సమావేశంలో మేధుల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ తోటకూర వజ్రేష్ యాదవ్, మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీశ్రీరావు, మేధుల్ జిల్లా బీసీ డెవలప్మెంట్ అధికారి రూపాన్ని, మున్సిపల్ అధికారులు, ఎనుమరేటర్లు, వార్డ్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

లింగమంతుల స్వామి వారిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్సీ కవిత

• చౌడమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పణ

సూర్యాపేట ప్రాంతం, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : జిల్లా కేంద్రం సమీపంలోని దురాజ్ పల్లి పెద్దగడ్డు లింగమంతుల స్వామి వారి జాతరలో భాగంగా మంగళవారం ఎమ్మెల్సీ కవిత స్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం చౌడమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పించారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో సమగ్ర సౌకర్య జాతర తర్వాత రెండో అతిపెద్దదైన లింగమంతుల స్వామి వారి జాతర తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు నిదర్శనంగా నిలుస్తుందని అన్నారు. లింగమంతుల స్వామివారి దర్శించుకోవడం, చౌడమ్మ తల్లికి బోనం సమర్పించడం తన అధ్యక్షంగా భావిస్తున్నారని అన్నారు. మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో అలయాన్ని అన్ని విధాల అభివృద్ధి చేశారని అన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం కూడా భక్తులకు కావాల్సిన అన్ని ఏర్పాట్లు చేయాలని కోరారు.



అంతకు ముందు సూర్యాపేట పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు.

బటిడిప పీవో గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల ఆకస్మిక తనిఖీ

• విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పరిశీలించిన బటిడిప పీవో రావూల్

చండ్రగొండ, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : బటిడిప పీవో రావూల్ గిరిజన విద్యార్థుల సామర్థ్యాలను పెంపొందించేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. ఒకటి నుండి రెండు వరకు విద్యార్థులకు అంగీకారం గణితములో పట్టు సాధించడానికి ప్రత్యేకంగా ఉద్దేశ్యము అనే పుస్తకాన్ని వారికి అందించి చేయూత అందిస్తున్నారు. దానిలో భాగంగానే చండ్రగొండ గిరిజన ఆశ్రమ బాలికల పాఠశాలను బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులతో మమేకమై వారి నుండి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. దివ్యవైఖ్య తమ సమస్యలను పీఠ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ప్రధానంగా కోతుల సమస్యతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని గదులు కురుస్తుండడంతో ఇరుకు గదుల్లో ఉండాలని పరిస్థితి ఏర్పడిందని

తెలిపారు. వాడీ రూమ్స్ కావాలని అడిగారు. శ్రద్ధగా విన్న పీఠ రావూల్ తక్షణమే కోతుల బాధ నుంచి విముక్తి పొందే విధంగా పాఠశాల చుట్టూ సోలార్ ఫెన్సింగ్ 15 రోజుల్లో ఏర్పాటు చేసే విధంగా కృషి చేస్తానని తెలిపారు. గదులు కురుస్తుండడంతో తమ ఇబ్బందులు గుర్తుచేస్తున్న మరమ్మత్తులు చేపించాలని కోరారు. వాటిని పరిష్కరిస్తానని తెలుపుతూ విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఎటువంటి లక్ష్యాలు పెట్టుకున్నారని అడిగారు. మెనూ ప్రకారం పెడుతున్నారని లేదా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఒకటి నుండి రెండు వరకు విద్యార్థులకు బటిడిప పీఠ రావూల్ అందజేసిన ఉద్దేశ్యము మూడు నెలల క్రితం ఆశ్రమ పాఠశాలకు అందజేసిన ఏడు విద్యార్థులలో ఎటువంటి సామర్థ్యాల పెంపొందించుకున్నారని స్వయంగా అడిగి తెలుసుకుని సంతుష్టి చెందారు. వచ్చే జూన్ నాటికి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని విలేకరులు

అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం తెలిపారు. సమయపాలన పాటించకపోతే కలిసే చర్యలు: బటిడిప పీవో రావూల్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా గిరిజన కోసం ప్రత్యేక దృష్టిసారించి వారి బాగోగుల చూస్తూ ఉన్నత చదువులు చదివేందుకు అనేక పథకాలు అందజేస్తున్నారని వాటిలో భాగంగా గిరిజన ఆశ్రమ పాఠశాల జిబిఎన్ఎల్లో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందించేందుకు ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టేట్లు తెలిపారు. కొంతమంది ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన పాటించడం లేదని తమ దృష్టికి వచ్చినందుకు అటువంటి వారితో కలిసే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. బటిడిప పీవో వెంట బటిడిప ఎస్. చంద్రమోహన్, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సునీత, ఉపాధ్యాయులు ఉన్నారు.

బాలిక మృతిపై విద్యేషాలు సృష్టిస్తే కఠినచర్యలు

• డిఎస్సీ సత్తయ్యగౌడ్



మునిపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : మునిపల్లి మండలం అంతారంలో రాళ్ళ దాడి ఘటనలో అలియా జేగం మృతిపై విద్యేషాలు సృష్టించి రెచ్చగొట్టిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని నంగారెడ్డి డిఎస్సీ సత్తయ్యగౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం బుడేరా పోలీస్ స్టేషన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ ఘటనను కొందరు వ్యక్తులు మత విద్యేషాలు రెచ్చగొట్టి విధంగా సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడుతున్నారన్నారు. ఇది ఉద్దేశ్య ప్రార్థనగా చేసేసింది కాదని, అనుకోకుండా జరిగిన సంఘటన అన్నారు. బాలిక మృతికి కారకాలైన వారిని అరెస్ట్ చేసి జైలుకు పంపామన్నారు. ఈ విషయంలో ఎవరైనా వాల్చర్స్, పేసీబుక్, ఇన్సూరెన్స్ తదితర సోషల్ మీడియాలో పోస్టులు పెడితే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ సమావేశంలో సీబి వెంకటేశ్, ఎస్సై రాజేష్ నాయక్ లు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిని గెలిపించాలి

• టీజిఐసీ చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి

సదాశివపేట, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : గ్రామ్యయేట్ల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర పరిశ్రమల అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం సదాశివపేట పట్టణంలో భాక్తి కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశంలో టీజిఐ సీనియర్ నిర్మల జగ్గారెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ్యయేట్ల ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థిని గెలిపించే అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని నాయకులకు, కార్యకర్తలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిడిసి చైర్మన్ గడిల రామ్ రెడ్డి, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ ప్రభు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ అంజనేయులు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సిద్దన్న, మాజీ కౌన్సిలర్లు పిల్లల విశ్వనాథం, పట్నూరి నాగరాజుగౌడ్, గుండు రవి, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ చిరు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



అంతకు ముందు సూర్యాపేట పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు.

ఆసుపత్రికి అంబులెన్స్ వచ్చిందోచ్



వీపనగడ్డ, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : వీపనగడ్డ మండల కేంద్రంలోని సామాజిక ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎత్తైజ్, పర్యాటక, పురావస్తు, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అంబులెన్స్ కేటాయించారు. గత ఐదు రోజుల క్రితం మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు మంత్రిని కార్యాలయంలో కలిసి మండల కేంద్రానికి అంబులెన్స్



సౌకర్యం లేక మండల అత్యవసర వైద్య సదుపాయం కోసం ప్రజలు చాలా ఇబ్బంది పడుతున్నారని అందుకే వెంటనే అంబులెన్స్ ను కేటాయించాలని కోరగా స్పందించిన మంత్రి వెంటనే అంబులెన్స్ కేటాయించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ, మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామ ప్రజల మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

శంషాబాద్ నుంచి విదేశీ కరెన్సీని తరలిస్తున్న వ్యక్తి అరెస్టు

• దుబాయ్ వెళ్తున్న ప్రయాణికుని వద్ద నుంచి 22.75 లక్షల విదేశీ కరెన్సీ స్వాధీనం

శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుంచి విదేశాలకు తరలిస్తున్న విదేశీ కరెన్సీని మంగళవారం డిఆర్ఐ అధికారులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తెల్లవారుజామున హమ్మల్ అమీర్ రుబాయి వెళ్తున్నప్పుడు తన లగేజీ తో వెళ్తుంటే హమ్మల్ అమీర్ లగేజీని స్వాధీనం చేయగా 22.75 లక్షల విదేశీ కరెన్సీ ఉన్నట్లు డిఆర్ఐ అధికారులు గుర్తించారు. అమీర్ అనే ప్రయాణికుని డిఆర్ఐ అధికారులు అదుపులు తీసుకొని విచారిస్తున్నారు.



ప్రభుత్వ పథకాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేయాలి

• జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్

గద్వాల సడీగడ్డ, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : ప్రభుత్వ పథకాలను సమర్థవంతంగా అమలు చేసేందుకు క్షేత్రస్థాయిలో పొందిన శిక్షణ అనుభవాన్ని సక్రమంగా ఉపయోగించుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం సంతోష్ కేంద్ర సచివాలయ సేవల సెక్షన్ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం ఐడిఓ కన్వెన్షన్ హాల్లో ఎంసీఆర్ఐహెచ్ఆర్డీ ఇనిస్టిట్యూట్ 139వ స్టాయి-డి శిక్షణా కార్యక్రమంలో భాగంగా, కేంద్ర సచివాలయ సేవల సెక్షన్ ఆఫీసర్ 16 మంది బృందంతో శిక్షణా కార్యక్రమంపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పథకాల క్రియాశీల అమలుతోనే ప్రజలకు నిజమైన లబ్ధి కలుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ప్రతి పథకం లక్ష్యం, ఆచరణ విధానం, క్షేత్రస్థాయిలో దాని ప్రభావాన్ని సరిగ్గా అర్థం చేసుకోవడమే ప్రభుత్వ పాలనలో పారదర్శకతను, సమర్థతను పెంచుతుందని అన్నారు. శిక్షణలో భాగంగా అధికారులు మల్టీకల్ మండలంలోని శేషపల్లి గ్రామం, గద్వాల మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామం, ధర్మారా మండలంలోని జంపల్లి గ్రామం, కేటీ డొడ్డి మండలంలోని మైలగడ్డ గ్రామం, గద్వాల మున్సిపాలిటీ వంటి ప్రాంతాలను సందర్శించి పథకాల అమలు తీరును పరిశీలించారని, ఆయా పథకాల ప్రభావాన్ని క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజల అభిప్రాయాల ఆధారంగా అర్థం చేసుకున్నారని వివరించారు. వ్యవసాయం, డి.ఆర్.డి.ఓ.మిషన్ భగీరథ, జెస్సీ, జాతీయ గ్రామీణ జీవనోపాధి మిషన్, స్వచ్ఛ భారత్, చేయూత పంపిణీ తదితర



ప్రభుత్వ పథకాలపై విశ్లేషణ చేపట్టారని తెలిపారు. కలెక్టర్ అధికారులను తమ అనుభవాలను పంచుకోవాలని తెలిపారు. అధికారులు పథకాల అమలు తీరును దగ్గరగా పరిశీలించడం, క్షేత్రస్థాయిలో ప్రజలకు అవి ఎలా ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయో అర్థం చేసుకోవడం చాలా అవసరమని అన్నారు. ఈ పర్యటన భవిష్యత్తులో కొత్త విధానాలను అమలు చేయడంలో ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పథకాల క్షేత్రస్థాయిలో సమర్థవంతంగా అమలువుతున్నాయని వారు అభిప్రాయపడినట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఛీఫ్ రమేష్ బాబు కేంద్ర సచివాలయ సేవల సెక్షన్ ఆఫీసర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జూపల్లి కృష్ణారావును కలిసిన విద్యుత్ శాఖ యూనియన్ నాయకులు



గద్వాల సడీగడ్డ, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : ఐఎన్ఐయూసీ 327 యూనియన్ తరపున ఎత్తైజ్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుని మంగళవారం హైదరాబాద్లో తన ఆఫీసులో కలిసి విద్యుత్ సంస్థ లో ఉన్నటువంటి కార్మికుల సమస్యలపై వారికి విన్నవించడం జరిగిందని గద్వాల విద్యుత్ శాఖ యూనియన్ నాయకులు క తెలిపారు. ముఖ్యంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ వారిలో చర్చించినప్పుడు ముఖ్యమంత్రి తో మాట్లాడి మీ సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతుగా కృషి చేస్తానని మంత్రి చెప్పడం జరిగిందని వారు తెలిపారు. అనంతరం యూనియన్ 2025 డైరీని మంత్రికి అందజేసినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో 327 యూనియన్ సెక్రటరీ జనరల్ ఈ. శ్రీధర్, గద్వాల డివిజన్ సెక్రటరీ నంద్య అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారో విమానానికి తప్పిన పేను ప్రమాదం

- శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో అత్యవసర లాండింగ్
- చాచకక్కుంగా వ్యవహరించి సైలెట్

శంషాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : కారో విమానంలో సాంకేతిక సమస్య తలెత్తడంతో వెన్నె సుంచి వస్తున్న బ్లూ డార్ట్ కారో విమానం శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో అత్యవసర లాండింగ్ చేసింది. శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంలో అత్యవసర లాండింగ్ సమస్యను శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి తెలపడంతో ఎయిర్ ట్రాఫిక్ అధికారులు లాండింగ్ కి అవకాశం కల్పించారు. కారో విమానం సీఫ్ గాల్ఫండ్ కావడంతో ఎయిర్ ట్రాఫిక్ అధికారులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.



రెవెన్యూ కార్యాలయంలో గాడితప్పిన పాలన

● సబ్ కలెక్టర్ చొరవ చూపాలని ప్రజల విన్నవించు

ఎడవల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : ఎడవల్లి మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో పాలన గాడితప్పింది. ఇక్కడ విధులు నిర్వహించే అధికారులు తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరిస్తూ అంతా మా ఇష్టం అనుకూలంగా వ్యవహరించే తీరుపై మండల ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. భోధన్ సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంకు అతి దగ్గరగా ఉన్నప్పటికీ అధికారులు మాత్రం అలసత్వం వీడకుండా విధులు నిర్వహించడంపై మండల ప్రజలు విస్మయం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక్కడ విధులు నిర్వహించే కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ నుండి మొదలుకొని అధికారుల వరకు ఏ ఒక్కరూ సమయపాలన పాటించిన పాపాన పోలేదని తమ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు అధికారులు కోసం వదిలిన కార్యాలయాలను పరిస్థితి నెలకొందిన ప్రజలు స్పష్టం చేస్తున్నారు. ఓ ఇద్దరు అధికారులు అయితే తమ ఇష్టానుసారంగా వ్యవహారాన్ని నిర్వహిస్తూ కోసం వచ్చే వారిని తాము ఎక్కడ ఉన్నామో అక్కడికి రప్పించుకొని మరి సంతకాలు చేయడం అలవాటుగా మారినందుకు చెప్పవచ్చు. విద్యార్థుల సర్టిఫికేట్ విషయంలో గానీ, రైతుల సమస్యల విషయంలో గానీ సరదా ఇద్దరు అధికారులు వారిని పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని దాంతో తమ గోడు ఎవరికి చెప్పకోవాలో అర్థం కావడం లేదని వాపోతున్నారు. ఓ అధికారి అయితే సర్టిఫికేట్ల విషయంలో తమ కిందిస్థాయి సిబ్బంది సర్టిఫికేట్లను పూరించి ఇస్తే గానీ సంతకం చేయడం లేదని ఆరోపణలు జోరుగా వినిపిస్తున్నాయి. అసలు సరదా అధికారికి



తాను ఏ సర్టిఫికేట్ సరదా విద్యార్థికి గానీ, రైతుకు గానీ జారీ చేస్తున్నాననే విషయం కూడా తెలవకపోవడం కొనసాగుతున్నా అని చెప్పవచ్చు. ఇక మరో స్థాయి అధికారి అయితే తన హోదాను చూపించుకుంటూ కిందిస్థాయి అధికారి రాయడంలో చిన్న పొరపాటు జరిగిన ఆ అధికారి దగ్గరికి వెళ్లి సరిచేసుకొని రావాలంటూ చూకుం జారీ చేయడం అలవాటుగా మారినందుకు చెప్పవచ్చు. విద్యార్థుల సర్టిఫికేట్ల విషయంలో గానీ, రైతుల సమస్యల విషయంలో గానీ సరదా ఇద్దరు అధికారులు వారిని పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదని దాంతో తమ గోడు ఎవరికి చెప్పకోవాలో అర్థం కావడం లేదని వాపోతున్నారు. ఓ అధికారి అయితే సర్టిఫికేట్ల విషయంలో తమ కిందిస్థాయి సిబ్బంది సర్టిఫికేట్లను పూరించి ఇస్తే గానీ సంతకం చేయడం లేదని ఆరోపణలు జోరుగా వినిపిస్తున్నాయి. అసలు సరదా అధికారికి

వల్లించుకోకుండా ప్రజలను నానా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని మండల ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్ల జారీ విషయంలో లేనిపోని అటంకాలు సృష్టిస్తూ సరైన ధ్రువపత్రాలు లేవంటూ రెవెన్యూ కార్యాలయం కుట్ర తిప్పు కుంటున్నారని విద్యార్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సర్టిఫికేట్ల జారీ విషయంలో ఓ కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ తమకు అనుకూలమైన వ్యక్తులకు సంబంధించిన సర్టిఫికేట్లను వెంటనే జారీ చేస్తున్నారని ఇందుకు సరదా ఇద్దరు అధికారులు సైతం పట్టనట్లు వివరిస్తున్నారనే ప్రచారం సైతం మండల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎడవల్లి రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఎవరికి వారే అసలు తీరే అన్న చందంగా అధికారులు అనుసరిస్తున్న తీరుపై భోధన్ సబ్ కలెక్టర్ చొరవ తీసుకొని విద్యార్థులకు, రైతులకు న్యాయం చేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

పనిచేయని అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటా :

తహసీల్దార్ ధన్యాల నాయక్
ఈ విషయమై ఎడవల్లి మండల తహసీల్దార్ ధన్యాల నాయక్ ను జనంసాక్షి వివరణ కోరగా, కార్యాలయంలో పనిచేయని అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. విద్యార్థులు, రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించే దిశగా కిందిస్థాయి అధికారులకు సుస్పష్టమైన ఆదేశాలు జారీ చేస్తానని ఆయన వివరణ ఇచ్చారు. అలసత్వం వహించే అధికారులపై శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకునే విధంగా ఉన్నత అధికారులకు నివేదిక అందిస్తానని ఆయన అన్నారు.

కలుషితమవుతున్న కృష్ణా జలాలు..

- నేటి పాడుపు పై అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు
- లీకేజీలపై దృష్టి పెట్టలేకపోతున్నారు...



మర్రిగూడ, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : మర్రిగూడ మండలంలోని తిరుగుగడ్డపల్లి గ్రామ పరిధిలో గల ఆదిమానవ వెంచర్ కు ఎదురుగా కృష్ణా జలాలు లీకేజీ కలుషితమవుతున్నాయి. ప్రజలు వాహనాలు, బట్టలు, పశువులను ఈ నీటితో శుభ్రం చేయడంతో మురుగు గుంతగా ఏర్పడి కృష్ణా జలాలు కలుషితం అవుతున్నాయి. ప్రజల ఆరోగ్యంపై తీవ్ర ప్రభావం చూపుతుందని ఆరోగ్య నిపుణులు అంటున్న మాట, అధికారులు నీటి పారుదల పై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారని లీకేజీలపై దృష్టి పెట్టలేకపోతున్నారని, తక్షణమే ఈ నీటి లీకేజీని అరికట్టి ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని కాపాడవలసిందిగా ప్రభుత్వాన్ని కోరుతున్నారు.

బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలి

- జిల్లా సంక్షేమాధికారిని హైమావతి



అల్లూరుగూడ, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : అంగన్వాడీ టీచర్లు బాధ్యతాయుతంగా విధులు నిర్వహించాలని జిల్లా సంక్షేమాధికారిని హైమావతి అన్నారు. మండలంలోని మన్మథూర్ లో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రాజెక్ట్ స్థాయి టీచర్ల సమావేశంలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీ కేంద్రాలలో టీచర్లు సమయపాలన పాటించి పిల్లలకు ప్రీసూల్డ్ కార్యక్రమాలు ప్రణాళిక ప్రకారం నిర్వహించాలన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు ఆన్లైన్ రిపోర్టులు పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. గ్రామాలలో బాల్యవివాహాలు జరగకుండా తల్లితండ్రులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. మేనరికం వివాహాల వలన అంగన్వాడీలకు ఏర్పడి అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉంటాయన్నారు. పోషణ్ ట్రాక్ ఆన్లైన్ అప్లికేషన్ లో టీ.ఎన్.ఆర్.పిల్లల తల్లితండ్రుల యొక్క ఫోటో కార్పర్ ను రేపటి వరకు అందరు వందశాతం పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీడీపీవో పద్మలక్ష్మి, ఎంపీఐ లింగప్ప, ప్రాజెక్ట్ సూపర్వైజర్లు, పోషణ్ అభియాన్ సిబ్బంది, మరియు అంగన్వాడీ టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

వేసవిలో తాగునీటి సమస్య రాకుండా కార్యాచరణ రూపొందించాలి

- జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మెదక్ జిల్లా డిప్యూటీ కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : వేసవిలో ప్రజలకు త్రాగునీటి సమస్య లేకుండా జిల్లాలోని మారుమూల ప్రాంతాల వరకు నీటిని అందించేందుకు అధికారుల సమన్వయంతో కార్యాచరణ రూపొందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారుల ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు వివిధ శాఖల అధికారులతో సాగునీరు, త్రాగునీరు, విద్యుత్ అంతరాయం కలగకుండా విద్యుత్ సరఫరా, రైతు భరోసా, రబీ సీజన్ కు సాగునీటి సరఫరా, సంబంధిత విషయాలపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో వ్యవసాయ రంగానికి, త్రాగునీటికి, విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లాలో విద్యుత్ వినియోగంపై అధికారులతో సమీక్షిస్తూ అవసరమైన చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. రైతు భరోసా పథకం క్రింద అర్హులైన అందరికీ పథకం అందించే విధంగా చర్యలు చేపడుతున్నట్లు సూచించారు. అంతకుముందు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి మంగళవారం హైదరాబాద్ నుండి ఇతర ముఖ్య కార్యదర్శి వీడియో



కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులతో సాగునీరు, త్రాగునీరు, విద్యుత్ అంతరాయం కలగకుండా విద్యుత్ సరఫరా, రైతు భరోసా, రబీ సీజన్ కు సాగునీటి సరఫరా, యూరియా కొరత, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సందర్భం అంశాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో మెదక్ కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్, అదనపు కలెక్టర్ నగమ్, డి.పి.బి. యాదవయ్య, వివిధ శాఖల జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

17 మందికి యావజ్జీవ కారాగార శిక్ష

- రాచకొండ పోలీసులు వేగవంతంగా నిష్పాక్షిక విచారణతో నేరస్థులకు కఠిన శిక్షలు
- ఎస్సీ ఎస్టీల మీద నేరాలకు పాల్పడే వారిమీద కఠిన చర్యలు

నల్లగొండ డిప్యూటీ కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని అడ్డగూడూర్ మండలంలో జరిగిన హత్యకేసులో నల్లగొండ జిల్లా ఎస్సీ,ఎస్టీ జిల్లా అదనపు జడ్జి రోజూ రమణి మంగళవారం 17 మందికి జీవిత ఖైదీ విధిస్తూ సంచలన తీర్పు వెల్లడించారు. 2017 లో పాత కేసుల నేపథ్యంలో అడ్డగూడూర్ మండలం ఆజీంపేట గ్రామంలో ఎస్సీ సామాజిక వర్గానికి చెందిన బట్ల లింగయ్యను 2017 లో 18 మంది కలిసి హత్య చేశారు. అప్పటి నుండి కేసు పెండింగ్లో వుంది. మంగళవారం కేసు ఫైనల్ కి వచ్చింది. నిందుతుల్లో ఒక వ్యక్తి అప్పటికే మరణించడం



జరిగింది. పూర్తి సాక్ష్యాధారాలను అడ్డగూడూర్ పోలీసులు పక్కగూడూర్ కోర్టులో సాక్ష్యాలను ప్రవేశ పెట్టగా కేసు పూర్తి పదాలు పరిశీలించి న్యాయమూర్తి రోజూరమణి 17 మందికి యావజ్జీవ కారాగార శిక్షను విధించారు. జడ్జిమెంట్ అనంతరం దోషులు, వారి కోసం వచ్చిన కుటుంబ సభ్యుల రోధలతో కోర్టు ఆవరణ దద్దరిల్లిపోయింది. నల్లగొండ ట్రాఫిక్ సిబ్బంది రాజు, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ఐ విజయ, కఠిన బందోబస్తు ఏర్పాటు మధ్యన బస్సులో దోషులను జైలుకి పంపించారు.

స్వామి వారిని

దర్శించుకున్న నవీన్ మిట్టల్

కీసర, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : మంగళవారం రోజున శ్రీశ్రీలక్ష్మీ చీర్యాల లక్ష్మీ సునీపా స్వామి వారిని దర్శించుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ల్యాండ్ రెవెన్యూ



రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ట్రినిపల్ గెటెరిన్ సవీన్ మిట్టల్. వీరి దంపతులకు ఆలయ ఫౌండర్, చైర్మన్ మల్లారపు లక్ష్మీనారాయణ వేద వందీతులతో కలిసి పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి స్వామివారి దర్శనం అనంతరం స్వామివారి శేష వస్త్రాలు తీర్చి ప్రసాదాలతో ఘనంగా ఆర్చనలు చేశారు.

ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు పకడ్బందీగా ఏర్పాట్లు

● జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్

నారాయణపేట జిల్లా డిప్యూటీ కలెక్టర్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : నారాయణపేటలో ఈనెల 21న వివిధ అభివృద్ధి కార్యక్రమాల శంకుస్థాపనలు, ప్రారంభోత్సవాలు చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి వస్తున్నారని, సీఎం పర్యటనకు సంబంధించి అన్ని ఏర్పాట్లను పగడ్బందీగా చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్ ఆదేశించారు. మంగళవారం నారాయణపేట మండలంలోని అప్పక పల్లి వద్ద గల మెడికల్ కళాశాలలో సీఎం పర్యటన ఏర్పాట్లపై జిల్లా ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ తో కలిసి కలెక్టర్ అధికారులతో సమీక్ష జరిపారు. ఈనెల 21న మధ్యాహ్నం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హెలికాప్టర్ లో జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలోని సింగారం చౌరస్తా లో ఏర్పాటు చేస్తున్న హెలిపాడ్ వద్దకు చేరుకుంటారని, అక్కడి నుంచి జిల్లా మహిళా సమాఖ్య ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన షెడ్యూల్ బంక్ ను ముఖ్యమంత్రి ప్రారంభిస్తారని, అలాగే జిల్లా మహిళా సమాఖ్య భావన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేస్తారని, అనంతరం అప్పక పల్లి వద్ద గల మెడికల్ కళాశాలలో వంద పడకల ఎంపిహెచ్ (మదర్



అండ్ చైల్డ్ హెల్త్) విభాగంతో పాటు నర్సింగ్ కళాశాల, ఇతర అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభాలు శంకుస్థాపనలు చేస్తారని, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవాలు శంకుస్థాపనల తర్వాత కళాశాల ముందు భాగంలో ఏర్పాటుచేసే పబ్లిక్ మీటింగ్లో ముఖ్యమంత్రి పాల్గొంటారని, తిరిగి సాయంత్రం

ముఖ్యమంత్రి హైదరాబాద్ బయలుదేరతారని కలెక్టర్ తెలిపారు. అయితే ముఖ్యమంత్రి సింగారం చౌరస్తా నుంచి మెడికల్ కళాశాలలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవాల ఏర్పాట్లను ఆయా శాఖల అధికారులు దగ్గురుండి పూర్తిచేయాలని కలెక్టర్ సూచించారు. సింగారం నుంచి అప్పక పల్లి వరకు రోడ్డుతో పాటు ఇరువైపులా స్థలాన్ని శుభ్రంగా మార్చాలని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రితోపాటు కార్యక్రమంలో పాల్గొనే వివిధశాఖల అన్ని వనతులను సమకూరాలని, మధ్యాహ్నం భోజనం మెడికల్ కళాశాలలోనే ఏర్పాటు చేయాలని, భోజనాన్ని ఫుడ్ ఇన్స్పెక్టర్ పరిశీలించాలని ఆమె చెప్పారు. ఎస్సీ యోగేష్ గౌతమ్ మాట్లాడుతూ పోలీసు శాఖ పరంగా ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు సంబంధించిన అన్ని ఏర్పాట్లను, ముఖ్యంగా పబ్లిక్ భద్రత ఏర్పాట్లను చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ రామ్ చందర్ నాయక్, మెడికల్ కళాశాల ట్రినిపల్ డాక్టర్ రామ్ కిషన్, డి.పి.ఎం.బి.డి. ఈ ఈ సురేందర్ రెడ్డి, ఎస్. ఈ జైపాల్ రెడ్డి, ఆర్డీవో మేపూ గాంధీ, డి.పి.సి. నల్లపూ లింగయ్య, ఆయా శాఖల జిల్లా అధికారులు, అన్ని మండలాల తహసీల్దారులు పాల్గొన్నారు.

నేషనల్ హ్యాండ్లూమ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ఎండిని కలిసిన గద్యాల చేనేత సంఘం నాయకులు



గద్యాల రూరల్, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : నేడు న్యూఢిల్లీలో నేషనల్ హ్యాండ్లూమ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ ఆఫ్ ఇండియా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ పిఎల్ సింగులతోని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన గద్యాల చేనేత జిల్లా చీరల సంఘం అధ్యక్షులు అక్కిల శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యక్షులు మంత్రి సురేష్, కార్పొరేషన్ సంఘ కార్యదర్శి అక్కిల శాంతారామ్ కలిశారు. ఎన్. హెచ్. డి.సి ఎండితో మాట్లాడుతూ జోగులాంబ గద్యాల జిల్లా ఉమ్మడి మహాబాబ్ నగర్ జిల్లాలోని చేనేత కార్పొరేషన్ పనులను కచ్చాలను, ఎన్.హెచ్.డి. ద్వారా వచ్చే స్కీములను, చేనేత కార్పొరేషన్ స్థితిగతులను తెలిపారు. గద్యాలకు వచ్చి ఎన్ హెచ్ డి ద్వారా వచ్చే స్కీముల గురించి అవగాహన సదస్సు నిర్వహించగలరని కోరగా సానుకూలంగా స్పందించి వచ్చే మార్చి నెలలో గద్యాల జిల్లా నందు ఒక సదస్సు నిర్వహిస్తామని ఎన్.హెచ్.డి.సి ఎండి హామీ ఇచ్చారు.

బీవీఆర్ఐటీలో 20 నుంచి 25 వరకు ఈ బాహా సే ఇండియా పోటీలు

- పాల్గొనున్న దేశంలోని 85 కళాశాల విద్యార్థులు

నర్సాపూర్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : నర్సాపూర్ పట్టణ సమీపంలోని బివి రాజు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఈనెల 20 నుంచి 25వ తేదీ వరకు ఈ బాహా సే ఇండియా పోటీలు జరగనున్నట్లు కళాశాల డిప్యూటీ డాక్టర్ నంజయ్య దుబే తెలిపారు. మంగళవారం కళాశాల క్యాంపస్లో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సౌత్ ఇండియాలోనే రెండవసారి ఈ పోటీలు బివిఆర్ఐటీ కళాశాలలో నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పోటీలకు దేశంలోని 85 కళాశాలల నుంచి విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొంటారన్నారు. ఈ పోటీలకు కళాశాల ఆవరణలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. విద్యార్థుల సాంకేతిక నైపుణ్యాల స్థిరమైన భవిష్యత్తును సృష్టించడంలో వారి నిబద్ధతను ప్రదర్శిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్. డి. లు డాక్టర్ దశరథ రామయ్య, డాక్టరేట్ రాయుడు, డాక్టర్ మల్లికార్జున్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హై టెన్షన్ తీగల వద్ద మంటలు పెట్టవద్దు

- రూరల్ తహసీల్దార్ రాం ప్రసాద్

ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : హై టెన్షన్ తీగల వద్ద రైతు సోదరులు మంటలు పెట్టవద్దని ఖమ్మం రూరల్ తహసీల్దార్ పిల్లి రాం ప్రసాద్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలంలో వల ప్రాంతాల్లో నుంచి హై టెన్షన్ తీగలు వెళ్తున్నాయని ఆ తీగల కింద తీగల దగ్గరలో వరి, పత్తి, మిరప, కంది, చెరుకు తదితర పంటలను కోసిన తర్వాత మిగిలిన చెత్తను, వ్యర్థ పదార్థాలకు నచ్చు పెట్టడం వలన పెను ప్రమాదం సంభవించే అవకాశం ఉన్నదని రాం ప్రసాద్ తెలిపారు. హై టెన్షన్ వైర్ కు దగ్గరలో ఎటువంటి పంటలు, చెట్లు, మొక్కలు నాలు రాదని విజ్ఞప్తి చేశారు. తీగల క్రింద వ్యవసాయ బావులు తవ్వడం, బావులైన లోహపు పైపులు, లాల్లు, ట్రాక్టర్లు, ఎడ్లుల బండ్లు తీగల కింద నుంచి తీసుకపోవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. మంటల వలన ప్రమాదం సంభవించే ప్రభుత్వ రంగ ఆస్తులు నష్టపోవడమే కాకుండా భారీ స్థాయిలో ప్రాణనష్టం జరిగే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఇట్టి విషయాన్ని గమనంలో ఉంచుకొని రైతు సోదరులు, వ్యవసాయ కూలీలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కోరారు. విద్యుత్ ప్రవాహమునకు ఎటువంటి అంతరాయము ఏర్పడిన 08742-296822, 8333988856, 6300136282 నెంబర్లలో సంప్రదించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



సమస్యలపై సానుకూలంగా స్పందించిన సంపత్



గద్యాల సడీగడ్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : తమ గ్రామాలకు రోడ్లు సరిగా లేవని రోడ్లను వేయించాలని ఆయా గ్రామ ప్రజలు మంగళవారం గద్యాలలో అలంపూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్లను కలవ సానుకూలంగా స్పందించారని వారు తెలిపారు. ఇదికొద్ద మండల కేంద్రం నుండి శాంతినగర్ కు, బుద్దారెడ్డి పల్లె నుండి రామాపురం బీటీ రోడ్డు గురించి ప్రస్తావించగా దానికి సానుకూలంగా సంపత్ డి.ఈ.సి రూరల్లో సంప్రదించి త్వరలో ఈ రోడ్లను పూర్తిచేయాలని సూచించారని ఈ విషయంపై డిజి స్టండును త్వరలోనే ఎస్సీఎంఎస్ పంపిస్తామని సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగినదని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇదికొద్ద మండల మైనార్టీ అధ్యక్షుడు ఎం.డి. అల్ల బకాష్, చాగపరం గ్రామ అధ్యక్షుడు ఎం.డి. చాంద్ బాషా, ఉపాధ్యక్షుడు స్వాములు, గొల్ల వెంకట్ స్వామి, ఖాజా, హెచ్ స్వాములు, బుద్దారెడ్డి పల్లె ఫోటోగ్రాఫర్ తిరుమలేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తూప్రాన్ డబుల్ ఇళ్లలో కార్టన్ సెర్ట్

- 95 వాహనాలు 5 అటోలు సీట్

తూప్రాన్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : తూప్రాన్ మున్సిపల్ పరిధిలోని డబుల్ బెడ్ రూమ్ కాలనీ లో తూప్రాన్ డిఎస్సీ వెంకట్ రెడ్డి పిఠి రంగకృష్ణ అధ్యక్షులతో మంగళవారం తెల్లవారు జామున కార్టన్ సెర్ట్ నిర్వహించారు. ఈ తనిఖీలో ఎలాంటి అసమతి పత్రాలు లేకుండా కలిగి ఉన్న 5 అటోలు, 95కి ద్విచక్ర వాహనాలను సీట్ చేసినట్లు డిఎస్సీ తెలిపారు. ప్రతి వాహనంపై నిబంధనలు పాటించాలని, వాహనాలకు సరైన పత్రాలు, నెంబర్ ప్లేట్ లేకుండా వాడకూడదని అన్నారు. పట్టణంలోకి పనులు ఎవరు చేసినా కేసులు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఎవరైనా అనుమానిత వ్యక్తులు కంటపడితే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని అన్నారు. పట్టణంలోని వాహనాల ధ్రువపత్రాలు చూపించి వాహనాలను తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. ఈ తనిఖీలో సిబ్బంది గ్రామ కృష్ణ, డిఎస్సీ పరిధిలోని 8 మంది ఎస్ఐ లు శివానందం మధుకర్ రెడ్డి రాజు చైతన్య రెడ్డి యాదగిరి నారాయణ అహ్మద్ నుభాష్ గౌడ్ బాలరాజు లు, 95 పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్సీగా ఛాన్స్ ఇస్తే.. పీఆర్సీ, డీపిల కోసం కొట్లాడుతా..

- జీవీఎఫ్ మంజూరుకు కృషి చేస్తా..
- లిబ్టరైట్ బెనిఫిట్స్ అందలా చూస్తా
- మెడికల్, సరెండర్ బిల్స్ వచ్చేలా పోరాడుతా
- జీజీపీ ఎమ్మెల్సీ లభ్య కౌమరయ్య

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : ఎమ్మెల్సీగా తనకు ఒక్క ఛాన్స్ ఇస్తే ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపక సమస్యలపై మండలిలో గళమెత్తుతానని బీజేపీ ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థి మల్ల కౌమరయ్య తెలిపారు. జూలై 2023 నుంచి అమల్లోకి రావాల్సిన కొత్త పీఆర్సీపై రాష్ట్రంలోని ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షనర్లు ఎన్నో ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు కనీసం చర్యలు తీసుకోవడం లేదని ఆయన అన్నారు. ఈ మేరకు మంగళవారం పలు ఉపాధ్యాయ సంఘాలకు చెందిన సభ్యులు హైదరాబాద్ లో మల్ల కౌమరయ్యను కలిసి పెండింగ్ డీపిలు, పీఆర్సీ, బకాయిబిల్లుల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తనకు సంపూర్ణ మద్దతు తెలిపేందుకు వచ్చిన డీపిలకు ధన్యవాదాలు తెలిపిన మల్ల కౌమరయ్య.. ఎమ్మెల్సీగా గెలిచిస్తే.. మండలిలో డీపిలపై సమస్యలపై కచ్చితంగా సర్కారుతో పోరాడుతానని హామీ ఇచ్చారు.



పదవీ విరమణ పొందిన ఉద్యోగుల రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ చెల్లించడంలో.. ప్రభుత్వాలు అలసత్వం వహిస్తున్నాయని, రెండేళ్ల క్రితం పదవీ విరమణ పొందిన ఉపాధ్యాయులకు ఉద్యోగ విరమణ ప్రయోజనాలు ఇంకా అందకపోవడం దారుణమని అన్నారు. సకాలంలో అందాల్సిన రిటైర్మెంట్ బెనిఫిట్స్ ఇవ్వడంలో అందక తీవ్ర మానసిక ఆందోళన గురవుతున్నారని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి నిధులు విడుదల చేయాలన్నారు.

కొత్త పీఆర్సీ ఇప్పటివరకు రాలే..

జూలై 2023 నుంచి అమల్లోకి రావాల్సిన కొత్త పీఆర్సీ ఇప్పటి వరకు రాలేదని ఎమ్మెల్సీ మల్ల కౌమరయ్య గుర్తు చేశారు. తెలంగాణ తొలి పీఆర్సీ సందర్భంగా గత ప్రభుత్వం తీవ్ర నష్టం చేసిందని, 33 నెలల పీఆర్సీ బకాయిలు చెల్లించకుండా మొండిచెయ్యి చూపిందన్నారు. పీ రివిజన్ కమిషన్ చేసిన.. శిశు సంరక్షణ సెలవులు పెంపు, 20 ఏండ్ల సర్టిఫికేట్ పూర్తి పెన్షన్, అలవెన్సుల పెంపు వంటి కీలక సిఫారసులను గత

సర్కారు అమలు చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఉద్యోగ, ఉపాధ్యాయ, పెన్షనర్ల సమస్యలను ప్రభుత్వాలు పట్టించుకోవడంలేదని, వీటిపై మండలిలో బలంగా కొట్లాడుతానని అవసరం ఉందన్నారు. పట్టణ, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు చెల్లిస్తున్న ఇంటి అద్దె అలవెన్సు (హౌస్ రెంట్)లో ఉన్న వ్యత్యాసాన్ని తగ్గించాలన్నారు. మారుమూల గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు మూలవేతనంపై 10 శాతం, గరిష్టంగా రూ.8000 రిమోట్ అలవెన్సు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. అన్ని శాఖల్లోని ఉద్యోగులకు ఏటా 30 సంపాదిత సెలవులు మంజూరు చేస్తూ, డీపిలపై వెకేషన్ డిపార్ట్మెంట్ అని ముద్రవేసి కేవలం ఆరు మాత్రమే ఇవ్వడం దారుణమన్నారు. వాటిని పదకొండుకి పెంచేందుకు కృషి చేస్తానని మల్ల కౌమరయ్య హామీ ఇచ్చారు. నగదు రహిత వైయానికి గత ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులిచ్చి కూడా పథకాన్ని అమలు చేయలేదని, సత్వరం క్యాష్ లోన్ డిపివిధానాలు ఖరారు చేసి అమల్లోకి తేవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం పెరుగుతున్న ధరల దృష్ట్యా కనీసం 40 శాతం ఫిబ్బెంట్ ప్రకటించేలా ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకురావాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సహకారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు 2016 నుంచే రూ.20 లక్షలు రిటైర్మెంట్ గ్రాంటుల్ని చెల్లిస్తుంటే.. తెలంగాణలో కేవలం రూ.16 లక్షలు మాత్రమే ఇస్తున్నారని, ఈ మొత్తాన్ని రూ.28 లక్షలకు పెంచాలని మల్ల కౌమరయ్య డిమాండ్ చేశారు. ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపకులు తనను ఎమ్మెల్సీగా గెలిచిస్తే.. మండలిలో వారి సమస్యలపై పోరాటం చేస్తానని ఆయన వెల్లడించారు.

నకిలీ సర్టిఫికేట్తో చలామణి అవుతున్న ఏకాఢి అరెస్ట్



● త్వరలో పూర్తి సమాచారంతో వెల్లడిస్తాం : సీబి శీను

గవ్వల్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా కేంద్రంలోని మల్లకల్ మండలంలో ఏకాఢి నకిలీ సర్టిఫికేట్లతో బద్దెళ్ళగా విధులు నిర్వహించిన మల్లకల్ మండలంలో ఏకాఢి నకిలీ సర్టిఫికేట్లతో బద్దెళ్ళగా విధులు నిర్వహించిన సదరు వ్యక్తి అజ్ఞాతంలో ఉన్నట్లు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఉన్నాడని సమూహం అందడంతో సోమవారం అక్కడ నుండి రైతుబంధు డబ్బులు తీసుకున్నట్లు గద్వాల వ్యవసాయ అధికారులపై ఆరోపణలు కూడా వచ్చాయి.నేడు నకిలీ ధృవ పత్రాలు వెలుగులోకి రావడంతో వ్యవసాయ అధికారులు గుండెల్లో గుబులు మొదలైంది.నకిలీ సర్టిఫికేట్తో ఓ వ్యక్తి జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా నందు విధులు నిర్వహించినట్లు గతేదాది రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఫిర్యాదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు.ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నామని సదరు వ్యక్తి అజ్ఞాతంలో ఉన్నట్లు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఉన్నాడని సమూహం అందడంతో సోమవారం అక్కడ నుండి రైతుబంధు డబ్బులు తీసుకున్నట్లు గద్వాల వ్యవసాయ అధికారులపై ఆరోపణలు కూడా వచ్చాయి.నేడు నకిలీ ధృవ పత్రాలు వెలుగులోకి రావడంతో వ్యవసాయ అధికారులు

గుండెల్లో గుబులు మొదలైంది.నకిలీ సర్టిఫికేట్తో ఓ వ్యక్తి జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా నందు విధులు నిర్వహించినట్లు గతేదాది రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు ఫిర్యాదు చేసినట్లు సీబి తెలిపారు.ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేస్తున్నామని సదరు వ్యక్తి అజ్ఞాతంలో ఉన్నట్లు నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో ఉన్నాడని సమూహం అందడంతో సోమవారం అక్కడ నుండి రైతుబంధు డబ్బులు తీసుకున్నట్లు గద్వాల వ్యవసాయ అధికారులపై ఆరోపణలు కూడా వచ్చాయి.నేడు నకిలీ ధృవ పత్రాలు వెలుగులోకి రావడంతో వ్యవసాయ అధికారులు

కంది పంచాయతీ కార్యదర్శి రేఖా సస్యం

సంగారెడ్డి ప్రతినిధి, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : సంగారెడ్డి జిల్లా కంది మండలం తూనికల తండా పంచాయతీ కార్యదర్శిని సస్యం చేశారు. పంచాయతీ కార్యదర్శి తన విధుల పట్ల నిద్రకట్ట వహిస్తూ నిధులను దుర్వినియోగం చేయడమే కాకుండా సామాజికపేట మండలంలోని వెల్డార్ గ్రామపంచాయతీ విధులు నిర్వహించిన సమయంలో రూ.4 లక్షలు దుర్వినియోగం చేసినందుకు కంది పంచాయతీ కార్యదర్శి రేఖా సస్యం చేస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ క్రాంతి వల్లూరి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



భీమవేదవరపల్లి, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : అక్రమంగా తరలిస్తున్న 10 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యంపై పట్టుకున్న ఘటన మండలంలోని చోటా చేసుకుంది. ములకనూరు ఎస్సై సాయబాబు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.సోమవారం భీమవేదవరపల్లి మండలం కేంద్రంలోని సమ్మక్క ఎక్స్ కోడ్ వద్ద వెమికల్ చెకింగ్ చేస్తుండగా బారెట్ వాహనం తనిఖీ చేశారు.దాంట్లో 10 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం ఉన్నట్లు గుర్తించారు.ములకనూరు గ్రామానికి చెందిన కస్తూరి శివప్రసాద్ ను అదుపులోకి తీసుకొని కేసు నమోదు చేశారు.

చేతి పనులపై మూడు రోజుల వర్క్ షాప్



హయత్ నగర్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : హయత్ నగర్లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో 15/02/2025 నుండి 18/02/2025 వరకు మహిళా సాధికారత సెల్, సాంస్కృతిక కమిటీ, పిడిలైట్ల పరిశ్రమల సహకారంతో కళలు, చేతిపనులపై 3 రోజుల వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఆర్ట్ ఇన్స్ట్రక్టర్ కొండా కీర్తి విద్యార్థులకు వివిధ కళారూపాలను బోధించారు. వర్క్ షాప్ లో విద్యార్థులు బోహో గ్లాస్, పెయింటింగ్ టై %౫౦% డై, ఫోటో ఫ్రేమ్లు, డి క్రాఫ్ట్ లను నేర్చుకున్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. సురేష్ బాబు విద్యార్థులను, నైపుణ్యం ఆధారిత వర్క్ షాప్ నిర్వహించిన వర్క్ షాప్ కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ అచర్ల తమిలై, మహిళా అధ్యాపకులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఈరన్నను బస్సే ఢీ కొట్టింది..?

● కుటుంబసభ్యులు ఆరోపణ

మల్లకల్, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : జోగులాంబ గద్వాల జిల్లా మల్లకల్ మండలం శేషంపల్లి సమీపంలోని సోమవారం జరిగిన మోటార్ సైకిల్ బస్సు ఢీకొట్టిన ప్రమాదంలో మల్లకల్ మండలం గ్రామం చెందిన ఈరన్న అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు.ఈరన్నను ఆర్పిసి బస్సు ఢీకొట్టడం వల్ల మృతి చెందాడని కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపించారు. నిరుపేద కుటుంబంలో కుటుంబానికి పెద్ద దిక్కు కోల్పోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు శోక సంద్రంలో ఉన్నారు. ఈరన్న కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని కోరుతూ మంగళవారం పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద కుటుంబ సభ్యులతో పాటు గ్రామస్థులు కలిసి ఆందోళన చేపట్టారు.శవానికి పోస్టుమార్టం నిర్వహించకుండా గ్రామస్థులు మధ్యాహ్నం వరకు పోలీస్ స్టేషన్ వద్ద ఉండిపోయారు. అనంతరం పోలీసులు గ్రామస్థులను శాంతింపజేశారు.బస్సు డ్రైవర్ బుచ్చన్నపై కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.మల్లకల్ మండలంలోని ఇప్పటికే ముగ్గురు బస్సు ఢీ కొట్టిన ప్రమాదంలో మృత్యువాతగా పడగా ఇప్పటివరకు



బాధితులకు న్యాయం జరగలేదని బాధితులు, కుటుంబ సభ్యులు ఆవేదన చెందుతున్నారు.ఆర్పిసి బస్సులు కూడా ఎలాంటి శిక్షణ లేని డ్రైవర్లతో ప్రైవేట్ ఆర్పిసి బస్సులను సమవుతున్నంతో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నాయని ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.బాధితుల కుటుంబాలకు ఎలాంటి సహకారం కూడా చెల్లించకపోవడంతో బాధితులు ఏమీ చేయలేకపోతున్నారని పలువురు ఆరోపిస్తున్నారు.

మానవత్వం మంట కలిసింది

పాపన్నపేట, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : కట్టుకున్న భర్తను భార్య అల్లడితో కలిసి కడ తెచ్చింది.సమాజంలో మానవత్వం మంట కలిసింది.ఈ విషాద ఘటన మెదక్ జిల్లా పాపన్నపేట మండలంలో వెలుగు చూసింది.స్థానిక ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపిన వివరాలు ఈవిధంగా ఉన్నాయి.బాచారం గ్రామానికి చెందిన కర్రల ఆశయ్య(45) వ్యవసాయం చేసుకుంటూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నాడు.ఈనెల 15న పొలం వద్ద కింద పడ్డాడు.కాలుకు,నడుముకు గాయమైంది.నడువలేని స్థితిలో ఉన్న అతను ఏ పని చేయలేదని ఆస్పత్రికి దబ్బులు ఖర్చు అవుతాయని భార్య శివమ్మ భావించింది.అల్లడు రమేష్ తో కలిసి ఆదివారం అర్ధరాత్రి సమయంలో అవే తో గొంతుకు ఉరి బిగించి హత్య చేశారు.సహజంగా మరణించాడని బంధువులకు నమ్మించారు.బంధువులు,గ్రామస్థులు ఇంటి వద్దకు వచ్చి అనుమానంతో ఆశయ్య గొంతు వద్ద చూడగా



కమిలిన గాయం కనిపించింది.అంతర్నియలు చేయకుండా అలాగే వారిని నిలదీయడంతో అసలు విషయం బయటపడింది. రాత్రి సమయంలో పోలీసులకు విషయం తెలుపడంతో వారు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని మెదక్ జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుడి సోదరి గంగమణి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేశారు. మెదక్ రూరల్ సీబి రాజశేఖర్ మంగళవారం సిబ్బందితో బాచారంలో పరిస్థితిని పరిశీలించారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు సహాయం

తాండూరు, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి) : అంబేద్కర్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు బీజేపీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ తమవంతు సహాయం అందజేశారు. మంగళవారం పెద్దేముల్ మండలం కందవెల్లి గ్రామం అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో కందవెల్లి గ్రామంలో కొత్తగా ఏర్పాటు చేస్తున్న అంబేద్కర్ విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపనకు చేయత సందించాలని కోరారు. దీంతో వెంటనే స్పందించిన బీజేపీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ సంపత్ కుమార్ తమవంతుగా సహాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో యువజన సంఘం సభ్యులు, గ్రామ పెద్దలు, యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నక్షలైట్ ప్రాజెక్టు హెలికాప్టర్ ద్వారా సర్వే నేటి నుంచి ప్రారంభం



కొండంగల్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : టౌన్ సర్వే ప్రయోజనాలు నక్ష పథకం కింద (డిజిటల్ ఇండియా ల్యాండ్ రికార్డ్ మోడర్నైజేషన్ ప్రోగ్రాం) ప్రాజెక్టు ద్వారా భారతదేశవ్యాప్తంగా 152 పట్టణ స్థానిక సంస్థలు పైలెట్ టౌన్ సర్వే ప్రోగ్రాం కోసం ఎంపిక చేయబడ్డాయి.అందులోతెలంగాణ

రాష్ట్రంలో 10 పట్టణ స్థానిక సంస్థలు (%ఖాండి%) ఎంపిక చేయబడ్డాయి, అందులో కొండంగల్ మున్సిపాలిటీ కూడా ఉంది కావున ఈ సర్వే 19-02-2025 నుండి హెలికాప్టర్ ద్వారా నిర్వహించబడుతుందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ సర్వే ఆధునిక సాంకేతికతను ఉపయోగించి ప్రతి అంగుళం భూమిని జియో కార్డినెట్స్ సహాయంతో సర్వే చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు.కొండంగల్ పట్టణ కేంద్రంలో మంగళవారం ఎలిపాడ్ వద్ద అధికారుల పట్టణ ప్రజలతో సమావేశము ఏర్పాటు చేశారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో విస్తృత స్థాయిలో సర్వే చేసి ఇల్లు భవనాలు ఇతర నిర్మాణాల వివరాలను చేకరించేందుకు రంగం సిద్ధమైందని తెలిపారు.సర్వే ఆఫ్ ఇండియాలో తీసిన ఫోటోలో భూమి మీద ఏమైనా తప్పు సర్వేలు ఉంటే ల్యాండ్ రికార్డు అవుతుందని తెలిపారు.సర్వే డిపార్ట్మెంట్ , రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్, మున్సిపాలిటీ డిపార్ట్మెంట్ వీళ్ళందరూ గ్రూపులు ఏర్పడి ప్రతి ఇంటి దగ్గర వెళ్లి మ్యాపింగ్ చేసి వివరాలు అడిగి తెలుసుకుంటారు.నక్ష కార్యక్రమాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలని కోరారు.వివరాలు సేకరించిన తర్వాత ప్రావర్ధి కార్యలు జారీ చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు.

భారీ విస్తరణ దిశగా మాజిల్లానిక్ క్లౌడ్ ప్రణాళిక



ఖైరతాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి) : హైదరాబాద్ కేంద్రంగా ఉన్న ఐటీ సేవల సంస్థ మాజిల్లానిక్ క్లౌడ్ తెలంగాణలో భారీ ఎత్తున కార్య కలాపాలు విస్తరించేందుకు సిద్ధమవుతోందని మా జిల్లానిక్ క్లౌడ్ సంస్థ ఎం.డి, గ్లోబల్ సీఈవో జోసెఫ్ సుధీర్ తమిళుడు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు మంగళ వారం నగరంలోని ఓ హోటల్లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. కంపెనీ భవిష్యత్తు ప్రణాళికలను వివరించారు. మాజిల్లానిక్ క్లౌడ్ సుమారు రూ.400 కోట్లతో కంపెనీ లీసు కొనుగోలు చేసేందుకు సిద్ధమవుతోందని చెప్పారు. ఐటీ, డ్రాస్ టెక్నాలజీ, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, మెషిన్ లెర్నింగ్, డెటాస్కై, ఈ-సర్వీసు లెస్ వంటి విభాగాల్లో ఈ కొనుగోళ్లు చేపట్టుతున్నట్లు వివరించారు. సంస్థ రూ.200 కోట్లతో ఒక కంపెనీని కొనుగోలు చేయనుండగా జూలై నాటికి మరో రూ.150 కోట్లతో మరో కొనుగోలును చేపట్ట నున్నట్లు సుధీర్ వెల్లడించారు. వీటితో పాటు మిగిలిన మొత్తంతో మరో నాలుగైదు చిన్న కంపెనీలను చేజిక్కించుకోవాలని తాము భావిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రస్తుతం కంపెనీకి చెందిన అన్ని విభాగాల్లో దాదాపు 1,600 మంది ఉద్యోగులు ఉన్నారని, వచ్చే రెండేళ్లలో అదనంగా

3,500 నియామకాలు చేపట్టడం ద్వారా మొత్తం ఉద్యోగుల సంఖ్య 5 వేలకు పైగా చేరుకుంటుందని చెప్పారు. కాగా కంపెనీ అనుబంధ సంస్థ స్పాన్ డ్రోస్ ఈ మధ్యనే కార్యక్రమాన్ని 200కే హెచ్ఎస్ డ్రోస్ను అవిష్కరించిన సుధీర్ తెలిపారు. ఈ డ్రోస్ 200 కిలోల వరకు పీలోడ్ సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంటుంది. కాగా మాజిల్లానిక్ క్లౌడ్ లిమిటెడ్ ఇటీవల నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజీలో(ఎన్సెఎల్ఎ) లిస్టయిందని అన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భజన చేయకపోతే బండికి పూట గడవదు

ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలలో ఓటు అడిగి
నైతిక మాక్కుబజ్జీ కి లేదు
సుదా చైర్మన్ నరేందర్ రెడ్డి

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి):



కూట్ల రామ తీయనాడు ఏట్ల రామతీనట్లగా కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ తీరు ఉందని, ఓటేసిన కరీంనగర్ ప్రజలకు ఏమి చేయని బండి సంజయ్ కాంగ్రెస్ పార్టీని ఏమొహం పెట్టుకొని విమర్శించాడని, నిత్యం వార్తల్లో నిలవడం కోసం కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్, ప్రతిరోజూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని తిట్టడం, సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని విమర్శించడం, మంత్రులపై ఆరోపణలు చేయడం, ఎమ్మెల్యేలను టార్గెట్ చేయడం వంటి పూట గడవని పరిస్థితిగా మారిపోయిందని సుదా చైర్మన్, నగర

కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షుడు కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి విమర్శించారు. నగరంలోని సీటీ కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలల సమావేశంలో నరేందర్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పై

సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రజా సంగ్రామ యాత్ర పేరుతో బండి సంజయ్ వందలాది మందిని భాక్సయిల్ చేసి ఎమ్మెల్యే డిట్లబ్బు ఇమ్మిస్ట్రానిని జబ్బర్నీ గా కొందరిని టార్గెట్ చేసి డబ్బులు దండుకోవడం వల్లనే బిజెపి

రాష్ట్ర అధ్యక్ష వదవి ఊడిపోయిందని బిజెపి పార్టీలో జరిగిన ప్రచారం వాస్తవం కాదా అని ప్రతిపాదించారు. నైతికతలేని వ్యక్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీలను ఎమ్మెల్యేలను విమర్శించడం హాస్యాస్పదంగా ఉందన్నారు. సర్వే సంస్థలు స్పష్టంగా పట్టభద్రులు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి మొదటి ప్రాధాన్యతగా ఓటు వేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి నరేందర్ రెడ్డి గెలవజోతున్నాడని వెలుతున్నాయని ఈ అంశాన్ని పసిగట్టిన బండి సంజయ్ తన తొండ్రి ప్రయాణాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీపై ముస్లిం మైనార్టీలపై అసవరమైన విమర్శలు చేస్తూ ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నాడని విమర్శించారు. ఈ సమావేశం లో తాజా డీ.ఎస్. శ్రవణ్ నాయక్, కుర్ర పోవయ్య, జి. రమేష్, దన్న సింగ్, అర్జున్ మల్లెశం, భూమా గౌడ్, గంట శ్రీనివాస్, దండి రవి, అన్నపూర్ణ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రంజాన్ పండుగకు సౌకర్యాలు కల్పించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ను కోరిన మైనార్టీ నాయకులు

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి):



పవిత్ర మాసం రంజాన్ మార్చి 3 నుండి 30 రోజులు ఉపవాసం దీక్షలు ప్రారంభం సందర్భంగా మంగళవారం రోజు జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్ అధ్యక్షులతో జిల్లా కలెక్టర్ ను కలసి మెమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది. జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్ నాయకులు మాట్లాడుతూ...కరీంనగర్ పట్టణం, జిల్లాలోని 4 ముస్లింపార్టీలు, 15 మండలాలలో మస్జిద్ లకు నీరు, విద్యుత్, శానిటేషన్, పోలీస్ ల సౌకర్యం కల్పించాలని దుకాణాలు, హోటళ్లు, ఇన్స్టిట్యూట్లు వ్యాపారం చేసుకునే వారికి రాత్రి 12 వరకు మినహీంపు ఇవ్వాలని, 20 ఉపవాస దీక్షల తర్వాత చివరి 10 దీక్షలపై రాత్రి వెళ్లాలే ప్రత్యేక

నమాజులు ఉంటాయని అప్పుడు పోలీస్ రక్షణ కల్పించాలని, కొన్ని దుష్ట శక్తులు మతాల మధ్య చిన్న పెట్టె అవకాశం ఉంటుందని, జిల్లా కాంగ్రెస్ మైనార్టీ సెల్ వక్షాన కోరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో నాయకులు లేయాజ్ ఖాద్రి, ఎం.డి కలిమోద్దీన్, ఎం.డి చాద్, ముస్తాఫ్, అహ్మద్ గౌస్ బాద్, సిరాజ్ ఖాద్, ఆర్.ఎ. ఇమాన్, కీర్తి అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేసవిలో నీటి ఎద్దడి సమస్య తలెత్తకుండా కార్యచరణ

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి)



రామన్న వేసవిలో నీటి ఎద్దడి సమస్య తలెత్తకుండా కార్యచరణ రూపొందించాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి అన్నారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ నుండి వివిధ శాఖల ముఖ్య కార్యదర్శులతో కలిసి వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులతో సాగునీరు, త్రాగునీరు, నిర్మాణ రంగానికి విద్యుత్ అంతరాయం కలగకుండా విద్యుత్ సరఫరా, రైతు భరోసా, రబీ సీజన్ కు సాగునీటి సరఫరా, యూరియా కొరత, రేషన్ కార్డుల జారీ, రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల సందర్భం అంశాలపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ వచ్చే వేసవికాలం దృష్ట్యా ప్రజలకు త్రాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా కార్యచరణ రూపొందించి నిరంతరం నీటిని అందించే విధంగా ప్రణాళిక బద్ధంగా అమలు చేయాలని తెలిపారు. రబీ సీజన్ కొరత సాగునీటి సమస్య లేకుండా ప్రాజెక్టులు, చెరువులపై సమీక్షించి ముందు చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. వ్యవసాయ సాగులో రైతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు తీసుకుంటుందని, ఈ నేపథ్యంలో యూరియా కొరత లేకుండా చూడాలని తెలిపారు. వేసవికాలంలో వ్యవసాయానికి, త్రాగునీటికి, నిర్మాణ రంగానికి విద్యుత్ సరఫరాలో ఎలాంటి అంతరాయం లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. అర్ధ గల ప్రతి రైతుకు

రైతు భరోసా అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ప్రజాపాలనలో రేషన్ కార్డుల కొరత వచ్చిన దరఖాస్తులలో అర్హులైన వారందరికీ రేషన్ కార్డులు జారీ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. గురుకుల పాఠశాలలను జిల్లా అధికారులు సందర్శించి పాఠశాలలో వెలకొన్న సమస్యలను గుర్తించి వెంటనే పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు.వీడియో కాన్ఫరెన్స్ అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ ఆశీష్ సాంగ్వాన్ అధికారులతో మాట్లాడుతూ, జిల్లాలోని 860 హాబిటేషన్స్ ఉండగా, 17 హాబిటేషన్లలో త్రాగునీటి సమస్య ఉందని, ఆయా గ్రామాలకు ట్యాంకర్ల ద్వారా నీటిని సరఫరా అయ్యే విధంగా చూడాలని తెలిపారు. పల్లెల్లో వచ్చే వ్యతిరేక వార్తలపై అధికారులు స్పందించి రేజిస్ట్రార్ జారీ చేయాలని తెలిపారు. టి.బోర్ వెల్స్ లను మరమ్మత్తులు చేయించాలని తెలిపారు. రేషన్ కార్డుల వెరిఫికేషన్ కు సంబంధించి రోజువారీ రిపోర్టులు సమర్పించాలని తెలిపారు.

డ్రైవింగ్ నైపుణ్యత చాలా ముఖ్యం

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి)



జిల్లా పోలీసు శాఖలోకి 189 మంది నూతన పోలీసు కానిస్టేబుల్స్ చేరారు ఇందులో సివిల్ కానిస్టేబుల్స్ -115, ఆర్మీడ్ కానిస్టేబుల్స్-74 మంది నూతనంగా పోలీసు శాఖలో చేరిన కానిస్టేబుల్స్ అందరికీ సబ్ డివిజన్ వారీగా మోటార్ వాహనాల డ్రైవింగ్ శిక్షణ తరగతుల ఏర్పాటు చేశారు. మహిళా కానిస్టేబుల్స్ తో ప్రత్యేకముగా క్లిక్ రియూక్టన్ టీం ఏర్పాటు, జిల్లా ఎస్సీ సింధుశర్మ ఐపీఎస్

లైంగిక దాడులను అరికట్టే దిశగా ఉపాధ్యాయులు చర్యలు తీసుకోవాలి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి)



పాఠశాలలలో పిల్లలపై జరిగే లైంగిక దాడులను అరికట్టే దిశగా ఉపాధ్యాయులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లాలోనే ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించబడుతున్న ఘోష్ చట్టం పై సైబెల్ స్కూల్స్ కి నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా శ్రీమతి పి. నాగరాణి, కామారెడ్డి సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ అండ్ సెక్రటరీ విచ్చేసి పాక్స్ చట్టం మరియు పాఠశాలలో టీచర్ యొక్క బాధ్యతలను వివరిస్తూ, పాఠశాల లో జరుపబడే సంఘటనలు ఎదురైతే వెంటనే సంబంధితలకు రిపోర్ట్ చేయాలని బాధితుల వివరాలు

గోప్యంగా ఉంచబడతాయని, కోర్టులలో ఫ్రైండ్ ప్రాసిజర్ ఫోలో అవడం జరుగుతుందని వివరించడం జరిగింది. సైబల్ ప్రాటెక్టన్ ఘోష్ చట్ట కి బ్యాడ్జెస్ ప్రధానం చేశారు. మరియు జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ వి.విక్టర్ మాట్లాడుతూ

తెలంగాణలో మొదటిసారిగా ప్రాటెక్టన్ ఘోష్ చట్టం మన కామారెడ్డి జిల్లాలోనే నియమించడం జరిగిందని వారు పిట్టల పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో, సోసీయల్ జిడ్జ్, సైబల్ ప్రాటెక్టన్ స్పెషలిస్ట్, యూనిసెక్స్ తెలంగాణ, ఎపి ఆండ్ కల్లాటక్ ఎ. ప్రవీల జిల్లా సంక్షేమ అధికారి, డబ్ల్యూ డి ఆండ్ సిడబ్ల్యూ డిపార్ట్ మెంట్, కామారెడ్డి జిల్లా డాక్టర్ జె. ప్రవంధి, జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి, కామారెడ్డి డి.సర్వలత్, సభ్యురాలు, కామారెడ్డి సైబల్ వెల్ఫేర్ కమిటీ మరియు బాల రక్షాభవన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి కూలీలకు వేసవిలో అండగా నిలవాలి

నారాయణపేట జిల్లా కలెక్టర్ సత్తా పట్నాయక్

నారాయణపేట జిల్లా బ్యూరో (జనం సాక్షి):



ఈ వేసవి కాలంలో జిల్లాలో ఎక్కడా తాగునీటి సమస్య రాకుండా ముందస్తు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ సత్తా పట్నాయక్ సూచించారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రానికి సమీపంలోని సింగారం చౌరస్తా వద్ద గల పుత్తి వెలుబ్బు అభివృద్ధి కేంద్రంలో తాగునీరు-స్వచ్ఛభారత్ మిషన్ ఉపాధి హామీ కూలీల యాక్టన్ ప్లాన్ 2025 జల శక్తి అభియాన్ పనులహోదాను కార్యక్రమాలపై ఎంపీడీవో ఎంపీవో ఉపాధి హామీ అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో ఉపాధి

హామీ పనులు కల్పించి కూలీలకు వేసవిలో అండగా నిలవాలన్నారు. ఉపాధి హామీ పనుల యాక్టన్ ప్లాన్ తయారు చేయాలన్నారు. జిల్లాలో లేబర్ మొబిలిజేషన్ ను ఇంప్రూవ్ చేయాలన్నారు. సర్వీల నిర్వహణపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి ఆయా గ్రామాల్లో సర్వీల ఏర్పాటు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. 11 సంవత్సరాల పాటు సర్వీల నిర్వహణ జరుగుతున్నా చాలావోట్ల ఎందుకు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆమె ప్రశ్నించారు. రామన్న వేసవిని దృష్టిలో ఉంచుకొని తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా అన్ని

గ్రామాల్లో ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. మిషన్ భగీరథ ద్వారా నీటి సరఫరా సక్రమంగా జరగాలని ప్రతి గ్రామంలో క్లోరినేషన్ చేయాలని, వాటర్ ట్యాంకులను శుభ్రం చేయాలని, బ్లీచింగ్ పౌడర్ అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. మోటార్ల మరమ్మత్తులు చేయించి నీటి సరఫరాకు అటంకం లేకుండా చూసుకోవాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో పర్యటించి నీటి సరఫరా లో అటంకం లేకుండా చూడాలన్నారు. ఎక్కడైనా లీకేజీలు ఉంటే మరమ్మత్తులు చేయించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో డి.ఆర్.ఓ. మొగులపల్లి, డి.పి. కృష్ణ, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ వెంకట రెడ్డి, రంగాపు, హొసని సీడ్ తదితరులు ఉన్నారు.

మాటలతో కాలయాపన..అభివృద్ధికి నిధులేవి?



పాపన్నపేట, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి):

మెదక్ జిల్లా ఏడుపాయల వనదుర్గము దేవస్థానం అభివృద్ధిలో ముందుకు వెళ్లడం లేదని బీజేపి మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షుడు సతీష్ వలే విమర్శించారు. మంగళవారం ఏడుపాయలలో బీజేపి నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. ఇటీవల తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏడుపాయలకు రావడం విశేషం కానీ నిధులు కేటాయించకపోవడం బాధాకరమన్నారు. గతంలో కేసీఆర్ సర్కార్ రూ. 100 కోట్ల నిధులతో పరిమితం కాగా నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా మాటలతో కాలయాపన చేస్తుందన్నారు. మహాశివరాత్రి జాతరకు అమ్మవారికి నగలు అలంకరించాలని, ఇక్కడికి వచ్చే భక్తులకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా దేవాలయాలు శాఖ తగిన ఏర్పాట్లు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో దేవస్థాన బంగారం ఇంటికి తీసుకువెళ్లిన ఈవోపై దర్యాప్తు ఎంపిక వరకు వచ్చిందన్నారు. ఈ ఏడాది నూతన పాలకమండలిని కూడా ఏర్పాటు చేయలేదని మండిపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నరేష్ దేవ్ పాండే, రాష్ట్ర నాయకులు వాళ్లన్ అరవింద్, జిల్లా లీగల్ సెల్ కో కన్వీనర్ సుంకం సతీష్, బీజేపి నాయకులు జగదీష్, అనిల్, శ్యామ్ తదితరులు ఉన్నారు.

హెల్మెట్ ధరించండి... ప్రాణానికి రక్షణ

మెదక్ జిల్లా బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి):



రోడ్డు భద్రతా నియమాలు పాటించండి, హెల్మెట్ ధరించండి...ఇది మన ప్రాణానికి రక్షణగా నిలుస్తుందని, జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ప్రజలకు కలెక్టర్ కార్యాలయ వివిధ శాఖల ఉద్యోగులకు సూచించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయ ప్రధాన గేట్ వద్ద కార్యాలయంలో వివిధ శాఖల్లో పని చేయుచు జైట్ కలిగిన ఉద్యోగులను హెల్మెట్ ధరించకుండా వచ్చిన వారిని హెల్మెట్ యొక్క ఉపయోగం ప్రాఫిట్ నిబంధనలపై వారికి డి.ఆర్.ఓ. భుజంగరావు అధ్యక్షులతో సంబంధిత సిబ్బందితో కలిసి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రజలు, కలెక్టర్ కేంద్రానికి ఉద్యోగులకు ప్రాఫిట్ నిబంధనలు పాటించాలని పలు సూచనలు చేశారు ప్రయాణం ఎంత ముఖ్యమో గమ్యస్థానం చేరడం కూడా అంత ముఖ్యమని జైట్ పై ప్రయాణం చేసేటప్పుడు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఎల్లీ పరిస్థితుల్లోనూ హెల్మెట్ ధరించకుండా ప్రయాణించవద్దని మనకోసం మన కుటుంబం ఆధారపడి ఉందని మన ప్రాణానికి నష్టం జరిగితే కుటుంబం పెద్దదిక్కుని కోల్పోతుందని గుర్తుచుకోవాలన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ జైట్ కు సంబంధించిన అన్ని క్రమపత్రాలు అందుబాటులో ఉంచుకోవాలని సూచించారు. రోడ్డు భద్రతా చర్యల్లో భాగంగా ఇటువంటి కార్యక్రమాలను ప్రజలలో చైతన్యం కలిగించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు.



కోటి 70 లక్షలతో రోడ్డు నిర్మాణ పనులు

రంగాలయ సంస్థ చైర్మన్ జి లంజయ్య

రామకోట, ఫిబ్రవరి 18, (జనం సాక్షి)

మండల పరిధిలోని రామకోట చౌరస్తాలో 500 మీటర్ల పరిధిలో కోటి 70 లక్షలతో సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టనున్నట్లు జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ జి లంజయ్య స్పష్టం చేశారు. మంగళవారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలాజీ సర్పంచి, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కే.దార్శాద్ పాటిల్, సంస్థ స్థాపక మాజీ అధ్యక్షులు సతీష్ కుమార్, పలువురు ఆర్ అండ్ బి అధికారులతో కలిసి కొలతలు చేపట్టారు. అనంతరం అంజయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వైద్యా ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింపా సహకారంతో ఈ నిర్మాణ పనులు చేపట్టనున్నట్లు చెప్పారు. మొత్తం డివైడర్ తో పాటు హైవేస్ లైట్స్, 500 మీటర్ల నాలుగు లైన్ సిసి రోడ్డు నిర్మాణ పనులు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ రోడ్డు నిర్మాణ పనులు పూర్తయితే రామకోట్ చౌరస్తా, చిమ్మాపూర్ రూపురేఖలో మారిపోతాయిన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు జి విట్టల్, హనుమాన్ గౌడ్, కాజాబేట్, కాశీనాథ్ రావు, పాల్గొన్నారు.

సైబర్ క్రైమ్ బాధితులకు రిఫండ్



గద్వాల నడిగడ్డ, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి)

సైబర్ క్రైమ్ కు గురి 33,130 రూపాయల డబ్బులు పోగొట్టుకున్న గట్టు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో - 1, గద్వాల టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో - 5 గురు బాధితులకు జిల్లా ఎస్సీ డి. శ్రీనివాస్ రావు అదేశాల మేరకు గద్వాల టౌన్ ఎస్సీ కళ్యాణ్ కుమార్ రిఫండ్ ఆర్డర్ కాపీలను అందజేసారు. సైబర్ నేరాలకు గురైన బాధితులు వెంటనే 1930 కు లేదా సంబంధిత లోకల్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చెయ్యడం ద్వారా ఆయా పోలీస్ స్టేషన్ లలో ఉన్న సైబర్ వారియర్స్, జిల్లా సైబర్ క్రైమ్ బ్యూరో వారు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని బాధితుల డబ్బును సంబంధిత బ్యాంక్ అకౌంట్ లలో అమౌంట్ ను ప్రీజ్ చేసి మంగళవారం గద్వాల జిల్లా డి ఎల్ ఎస్ ఎ కోర్టు జడ్జి గంట కవిత ద్వారా రూ.30,130లకు సంబంధించిన రిఫండ్ ఆర్డర్స్ తీసుకోవడం జరిగింది. ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఎవరైనా సైబర్ నేరాల గురిలో వెంటనే హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930 లేదా సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో 24 గంటల లోపు పిర్యాదు చేస్తే పోగొట్టుకున్న అమౌంట్ తిరిగి పొందేందుకు కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు.

తెలంగాణ కాలనీవాసుల కళ్ళలో ఆనందం

డ్రైనేజీ వ్యవస్థకు లైన్ క్లియర్

మంత్రి కొండా సురేఖ చౌరసాబీ సమస్య పరిష్కారం
వరంగల్ తహసీల్, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి)

పది సంవత్సరాలూ అవసరమైనా ఉన్న సమస్య తీరింది ఆ కాలనీవాసుల కళ్ళలో ఆనందం వెల్లివిరిసింది. వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గం లోని 42 వ డివిజన్ తెలంగాణ కాలనీలో నెలకొన్న డ్రైనేజీ వ్యవస్థకు మంగళవారం పరిష్కారం ఏర్పడింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర అటవీ పర్యావరణ దేవాలయ శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ చౌరసాబీ తీసుకోవడంతో కాలనీలో నెలకొన్న డ్రైనేజీ వ్యవస్థ నిర్మాణానికి అందరూ సహకరించడంతో సమస్య పరిష్కారం అయింది. గత పది సంవత్సరాలూ కాలనీలో కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి భవనాలను నిర్మించుకున్న గృహవాసులు సరైన డ్రైనేజీ వ్యవస్థ లేకపోవడంతో పర్యావరణంలోనే కాకుండా సాధారణ కాలాల్లో కూడా మురికి నీరు ఇండ్ల వద్దనే దుర్వాసన దోమలతో స్వాగత గృహవాసులను లోగంటి బాధన పడ్డారు. అయితే తమ సమస్య పరిష్కారంపై దరఖాస్తు చేసి అధికారులతో పాటు ప్రజా ప్రతినిధుల దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. అయినా



పరిష్కారం కాలేదు. ఈ సమస్య రోజురోజు తీవ్రమవుతుండడంతో రాష్ట్ర మంత్రి కొండా సురేఖ దృష్టికి తీసుకెళ్లగా ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ తీసుకొని సంబంధిత అధికారులను పురమాయింది సమస్య పరిష్కారంపై కమిషనర్ అశ్వినీ తానాజీ వాక్చేడ్ తోపాటు సంబంధిత సిబ్బంది రావడం జరిగింది. అలాగే కాంగ్రెస్ నాయకులు గోపాల సవీన్ రాజ్ తో పాటు మరెందరూ నాయకులు ఈ సమస్య పరిష్కారంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవడం జరిగింది. తెలంగాణ కాలనీ నుండి మురికి నీరు నేరుగా డ్రైనేజీ రోడ్లకు వెళ్లాలి అపార్ట్మెంట్ వారి సహకారంతో

అలాగే కాంగ్రెస్ నాయకులు కెడల జనార్దన్ తోపాటు పుష్పాల రవీందర్ మరెందరి సహకారం ఈ డ్రైనేజీ వ్యవస్థ నిర్మాణానికి ఎంతగానో తోడ్పడింది. ఎట్టకేలకు తమ సమస్య తీరడంతో కాలనీవాసులు గోపాల సవీన్ రాజ్, కేడల జనార్దన్, పుష్పాల కెలాల తోపాటు పుష్పాల రవీందర్ తదితరులను సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ ఏఈ ముజిబుల్, గుండు పూర్ణచందర్, ముప్పపల్లె సుధాకర్, గడ్డం యుగంధర్, కత్తెరకల వేణుగోపాల్, వేణు తోపాటు కాలనీవాసులు ఎల్లయ్య, శ్రీనాథ్ అలాగే కాలనీ మహిళలు పాల్గొన్నారు.

ఆవడం ఏరియాకి చేరుకున్న పెద్దపులి

బెల్లంపల్లి, ఫిబ్రవరి 18, (జనంసాక్షి)

బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో గత పదిహేను రోజులుగా హల్లుల్ చేస్తున్న పెద్దపులి తాజాగా మంగళవారం కుశ్చపల్లి అటవీ రేంజ్ పరిధి నుంచి నీల్యాయి అటవీ రేంజ్ పరిధిలోకి వెళ్ళింది. గత పదిహేను రోజులుగా బెల్లంపల్లి, కాసిపేట, తాండూర్ అటవీ ప్రాంతంలో సంచరించిన పెద్దపులి తాజాగా కన్నెపల్లి మండలం ఎల్లారంలో, మంగళవారం నెల్లెల మండలం ఆవడం పెద్దపులి కదలికలను ఫారెస్ట్ అధికారులు గ్రూప్ కరించారు. ఇటీవల పక్కం రోజులుగా బెల్లంపల్లి కన్నెల అటవీ ప్రాంతంలో తిప్పి వేసి ప్రజలను ఫారెస్ట్ అధికారులను కంటిమీద కునుకు లేకుండా చేసింది. కాగా కన్నెల పెద్దగూడెం అటవీ ప్రాంతం నుంచి తాండూరు శివారు అటవీ ప్రాంతంలోకి పెద్దపులి తన మకాం మార్చింది. తాండూర్ మండలం పులికంట, రెప్పెన్ మండలం తాళ్లపల్లి లో కనిపించింది. మూడు రోజులుగా అక్కడే సంచరించిన పెద్దపులి అచ్యుతాపూర్ శివారు అటవీ ప్రాంతంలోకి ప్రవేశించింది. ఎక్కడా స్థిరంగా ఉండకుండా ఎప్పుడొక్కప్పుడు పెద్దపులి తిరుగుతూనే ఉంటుంది. సోమవారం నెల్లెల మండలం కుశ్చపల్లి రేంజ్



పరిధిలోని ఎల్లారం అడవిలోకి ప్రవేశించింది. చర్రపల్లి, ఎల్లారం, దుగ్గపల్లి, మాల్ గురిజాల, బొప్పారం, నన్నల, జోగూపూర్ ప్రాంతాల ప్రజలను పులి సంచారం భయపెట్టింది. మంగళవారం జోగూపూర్ నుంచి వేమనపల్లి మండలం నీల్యాయి అటవీ రేంజ్ పరిధిలోని ఆవడం, పొట్టూల్ శివారు ప్రాంతంలోనే పెద్దపులి సంచారం ఉండటం ప్రజల్లో గుబులు రేపుతుంది. పెద్దపులి ఆవడం, ప్రాంతంలో మాటుగాసి ఉండటం తో ప్రజలు తీవ్ర భయాందోళనకు గురవుతున్నారు.

మహిళలకు వ్యక్తిగత రుణాలు అందిస్తాం

ఎస్పిఐ రిజిస్టర్ మేనేజర్ అబ్దుల్ రహీం

కార్యంపేట, ఫిబ్రవరి 18 (జనం సాక్షి)

మహిళలు పరిశ్రమలు వ్యాపార రంగాల్లో ఉన్న వారికి ఎస్పిఐ బ్యాంకు ద్వారా రుణాలు అందిస్తామని ఎస్పిఐ రిజిస్టర్ మేనేజర్ అబ్దుల్ రహీం అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని సురేఖ మండల సమాఖ్య కార్యాలయం సమావేశం ముగిసిన తర్వాత, కార్యంపేట, నడి కూడ, మండలాల ఏపిఎంలకు సీసీలకు వివోఏలకు ఆర్థిక అక్షరాస్యతపై బ్యాంకు లింకేజీ డివిఎం దాన్ అభ్యుత్తరణ అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రిజిస్టర్ మేనేజర్ అబ్దుల్ రహీం ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని మాట్లాడారు. మహిళల ఆర్థిక



అభివృద్ధి కోసం మా యొక్క ఎస్పిఐ బ్యాంక్ ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు. మహిళా సంఘాల సభ్యులు బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాలు తీసుకొని ఎలాంటి బకాయి లేకుండా డ్రైవింగ్ మరల రుణం పొందగలరని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎస్పిఐ బ్యాంక్ లో ఖాతా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ

ప్రమాద బీమా ప్రీమియం చెల్లించి పది లక్షల నుంచి 40 లక్షల వరకు లబ్ధి పొందవచ్చు అని అన్నారు. మహిళా సంఘాలలో ఉన్న మహిళలకు తమ వ్యాపార బకాయి లేకుండా డ్రైవింగ్ మరల రుణం అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. అనంతరం ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో బ్యాంకులు లింకేజీ

లక్ష్యాలలో 100% టార్గెట్ చేసిన ఉత్తమ ఏపిఎంలకు, సీసీలను, వివో ఏ లను అభినందించి బహుమతులు అందజేశారు. అనంతరం కార్యంపేట నుండి మహిళా సంఘాల రుణాలకోసం ప్రముఖ వ్యాపార వేత్తగా ఎడిగి డిల్లీలో జరిగిన గణతంత్ర దేశంలో పాల్గొన్న కార్యంపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన దాసరి కల్పనను ఆర్ఎం అబ్దుల్ రహీం శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్పిఐ మేనేజర్లు రాజేష్, శ్రీనివాస్, ఫిల్డ్ ఆఫీసర్ అనంత రమణాచారి బ్యాంక్ లింకేజీ ఏపీఎం రాజా కార్యంపేట ఏపీఎం శ్రీధర్ రెడ్డి, పరకాల ఏపీఎం క్రాంతి, నడికూడ ఏపీఎం రమాదేవి, సీసీలు కేదారి విజయ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేరాల నియంత్రణకు పటిష్ట చర్యలు చేపట్టాలి

ఇసుక లక్షమ రవాణాను

అరికట్టాలి : జిల్లా ఎస్పి కిరణ్ ఖర్.

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో. (జనంసాక్షి)



నేరాల నియంత్రణ కోసం పోలీసు అధికారులు సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించాలి, జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఎస్పి కిరణ్ ఖర్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో క్రెం మీటింగ్ నిర్వహించి, పోలీస్ స్టేషన్ల వారిగా సమావేశం గ్రేడ్, నాన్ గ్రేడ్ కేసులలో విచారణ, స్థితిగతులు, పెండింగ్ కేసుల పురోగతిపై ఎస్పి సమీక్ష జరిపి, కేసుల దర్యాప్తులో నాణ్యత ప్రమాణాలు

చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా అధికారులంతా విజిలెంట్ పోలీసింగ్ కి ప్రాముఖ్యత ఇవ్వాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ వరధిల్లో గ్రామ సందర్శనలు, పట్టణంలో వార్డుల సందర్శనలు పెంచాలన్నారు. స్థానికంగా వుండే ప్రజలతో సత్సంబంధాలు కలిగి ఉండాలని, ఏదైనా సాంఘిక భద్రతల సమస్య తలెత్తితే వెంటనే సమాచారం అందేలా చూసుకోవాలన్నారు. జిల్లాలో గంజాయి ఇతర మత్తు పదార్థాలపై పటిష్ట నిఘా ఏర్పాటు చేయాలని, మహిళల పట్ల జరిగే నేరాలపై త్వరితగతిన స్పందించి,

న్యాయం చేయాలన్నారు. అదేవిధంగా వివిధ దొంగతనాల కేసుల్లో నిందితులను పట్టుకునేందుకు ప్రత్యేక టీలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలియజేశారు. రోడ్డు ప్రమాదాలపై సమీక్ష చేసిన ఎస్పి, పలు ప్రమాదాల జరిగిన చోటును హాట్ స్పాట్ గా గుర్తించి, వాటికి గల కారణాలను తెలుసుకుని, అవసరమైతే ఇతర శాఖల సహాయంతో సమస్య పరిష్కారం దిశగా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఐఆర్ ఆదనపు ఎస్పి వేముల శ్రీనివాస్, భూపాలపల్లి డిఎస్పి సంపత్ రావు, పర్లికల్ డిఎస్పి నారాయణ నాయక్, జిల్లా పరిధిలోని సిఐలు, ఎస్పిలు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ లోక్ అదాలత్లో కేసులు పరిష్కారం చేసుకోవాలి..

కొన్ని ప్రాంతాల్లో మార్చి 8న నిర్వహించబడే



కొన్ని ప్రాంతాల్లో మార్చి 8న నిర్వహించబడే

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యారో. (జనంసాక్షి)

కొన్ని ప్రాంతాల్లో మార్చి 8న నిర్వహించబడే జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో పెద్ద ఎత్తున కేసులు పరిష్కారం చేసుకోవాలని డిప్యూటీ, ఎస్పిలలో లిగల్ ఎయిడ్ డిప్యూటీ కౌన్సిల్ కంప ఆక్రయం, జి. ప్రయాంకలు తెలిపారు. జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జయశంకర్

భూపాలపల్లి జిల్లా వెల్ఫేర్ ఛార్జిస్ ప్రజలకు న్యాయ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. మొబైల్ న్యూస్ ఛార్జిస్ చేరుకున్న జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ బృందం చిరు వ్యాపారులకు, వాహనదారులకు అవగాహన కల్పించారు. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన, నిమ్మ కులాల వారికి, మహిళలకు, పయో వృద్ధులకు ఉచిత న్యాయ సహాయం అందించడమే జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ లక్ష్యమని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

భరోసా సెంటర్ ద్వారా మహిళలకు రక్షణ

జిల్లా కలెక్టర్ సిక్ పట్నాయక్, జిల్లా

నారాయణపేట జిల్లా బ్యారో. (జనం సాక్షి)



జిల్లా కేంద్రంలోని గాయత్రి కాలనీలో జిల్లాలోని బాధిత మహిళలు, బాలికలకు వైద్యం, కౌన్సిలింగ్, ఆస్తి రక్షణ సేవలు అందించడంతో పాటు వారికి పోలీస్ అండగా, మనోధైర్యం కల్పించడం కోసం

విద్యులు చేసిన భరోసా సెంటర్ ను ప్రారంభించి సంవత్సరా కాలం పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా వార్షికోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా కలెక్టర్ సిక్ పట్నాయక్, ఎస్పి యోగేష్ గౌతమ్ తో కలిసి హాజరయ్యారు. వారికి భరోసా సెంటర్ పనితీరు గురించి వివరించి సంవత్సర కాలంలో భరోసా సెంటర్లో మొత్తం 71 కేసులు సమయం కాగా ఫోన్స్ -51, నాన్ గ్రేడ్-09, రేమ్ కేసులు-11 సమయం చేసి కౌన్సిలింగ్ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి, కలెక్టర్ జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి, కేక్ కోసం భరోసా సెంటర్ టీమ్ సభ్యులకు షుభాకాంక్షలు తెలిపి కేసును అందించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... నారాయణపేట జిల్లాలోని బాధిత మహిళలకు, అమ్మాయిలకు అండగా ఉంటూ వారికి నిరంతరం రక్షణ కల్పించాలని, బాధితులకు న్యాయపరమైన సహాయం, కౌన్సిలింగ్ అందించి వీటితోపాటు భరోసా సెంటర్ బాధితులకు వైద్యం, కౌన్సిలింగ్ వంటివి వారికి సహజంగా ఉన్నతంగా జీవించేలా దోహదపడేలా చూడాలని భరోసా సెంటర్ టీం సభ్యులకు సూచించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి మాట్లాడుతూ.. భరోసా కేంద్రం ద్వారా బాధిత మహిళలకు, బాలికలకు న్యాయం

రాపూల్ గాంధీని కలిసిన మార్కెట్ అభినయ్ గౌడ్

డిల్లీ (జనంసాక్షి)



పరకాల పురపాలక సంఘం 14వ వార్డు మాజీ కౌన్సిలర్ మార్కెట్ అభినయ్ గౌడ్ దంపతుల తనయుడు ఎన్ఎస్యూఐఐ జాతీయ నాయకుడు మార్కెట్ అభినయ్ గౌడ్ కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాపూల్ గాంధీని కలిశారు. మార్చి 2న తన వివాహానికి హాజరు కావాలని డిల్లీలోని రాపూల్ గాంధీ 10 జనపథ్ కేంద్రం వారికి వెళ్లి రాపూల్ గాంధీని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా అభినయ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ రాపూల్ గాంధీని డిల్లీలోని ఆయన నివాసంలో కలిసి తన వివాహానికి ఆహ్వానించే అవకాశం లభించడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. తమ ఈ కౌత్ ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించే క్రమంలో రాపూల్ గాంధీ ఆహ్వానం, ఆశీర్వాదం తనకు చాలా ముఖ్యమైనవిని తెలిపారు.

వెంకటాపురం సిహెచ్ సిలో 100 పడకల సౌకర్యం కల్పించాలి

సూర్య వెంకటాపురం, ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి)



వెంకటాపురం మండలంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ యందు నిభ్రూచలం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తదికల శివకుమార్

వెంకటాపురం మండలంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ యందు నిభ్రూచలం నియోజకవర్గం ఇంచార్జ్ తదికల శివకుమార్ బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ నాయకత్వం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఏరియా ఆసుపత్రి సందర్శించారు. ఈ సమావేశంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు భద్రాచలం నియోజకవర్గ అదనపు ఇన్చార్జ్ తదికల శివకుమార్ మాట్లాడుతూ.. వెంకటాపురం మండలంలోని సిహెచ్ సి సెంటర్ లో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని ప్రభుత్వం వెంటనే వాటిని పరిష్కారం చేయాలని అన్నారు. ఆసుపత్రిలో పిల్లల డాక్టర్ లేక సుదూర ప్రాంతాలకు వెళ్లి వైద్యం చేయించుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దయాలసిన్ సెంటర్, గైనకాలజిస్ట్ డాక్టర్, అనస్థీసియాలజిస్ట్ వైద్యులు లేరని తెలిపారు. హాస్పిటల్ లో ఉన్న బెడ్లను రిపేర్ చేయాలని బెడ్ షిఫ్ట్ పిల్లోలు కొత్తవి ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. అదనపు స్ట్రీటర్లు, ఎంఎస్ఓ, సెక్యూరిటీ గార్డు అదనపు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు కూడా ఇక్కడ అవసరం ఉందని పేర్కొన్నారు. తక్షణమే సిహెచ్ సి ఆసుపత్రికి కావాలని టువంటి సిబ్బందిని పరిశ్రమల ప్రభుత్వం నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. తేనియెడల కల్పితంగా ప్రజలను బక్ష్యం చేసి ఉద్యమిస్తామని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ భద్రాచలం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు కొండ చరణ్, నియోజకవర్గం ఉపాధ్యక్షులు కుమ్మరి రాంబాబు, వెంకటాపురం మండల అధ్యక్షులు సోలైదీ గణేష్ చారి, వెంకటాపురం మండల ప్రధాన కార్యదర్శి బొత్త సతీష్, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సున్ను కౌంట్లెట్, ఎన్నపల్లె నారాయణ మూర్తి, తాటి సంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు

జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

లక్ష్మిపేట ఫిబ్రవరి 18 (జనంసాక్షి)



మంచిర్యాల జిల్లాలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలు, సామాజిక, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలో ప్రజల కొరకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. మంగళవారం జిల్లాలోని లక్ష్మిపేట మండల కేంద్రంలోని 100 పడకల ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా

సందర్శించి ఆసుపత్రిలోని వార్డులు, ల్యాబ్, మందుల నిల్వలు, రిజిస్టర్లు, పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు ప్రభుత్వం అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకుంటుందని, ఈ క్రమంలో మండల కేంద్రంలోని 30 పడకల ఆసుపత్రిని 100 పడకల ఆసుపత్రిగా అభివృద్ధి చేసి అనేక రకాల వైద్య సేవలు అందుబాటులో ఉంచడం జరుగుతుందని తెలిపారు. వైద్యులు, సిబ్బంది విధుల పట్ల బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తూ ఆసుపత్రికి వచ్చే ప్రజలతో మర్యాద పూర్వకంగా వ్యవహరించాలని, మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని తెలిపారు. ఆసుపత్రిలో అవసరమైన మందుల నిల్వలను అందుబాటులో ఉంచడం, ఆసుపత్రిలోని వార్డులు, పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచడంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, వైద్యులు, సిబ్బంది ఎల్లవేళలా అందరూపాటులో ఉండాలని తెలిపారు. కస్తూరిబా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం, ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలను సందర్శించి విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అందించే మధ్యాహ్న భోజన నాణ్యత, పాఠశాల పరిసరాల, రిజిస్టర్లను పరిశీలించి ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. విద్యార్థుల సంక్షేమంలో భాగంగా ప్రభుత్వం డైట్, కాన్సాటిక్ చార్జీలను పెంచి అందిస్తుందని, ఈ క్రమంలో విద్యార్థులకు సువిధమైన మేను ప్రకారం సకాలంలో పోషక విలువలు గల ఆహారాన్ని

